

楼市·综合

“晚报惠装家”成立 用心帮您装新家

将定期组织采购会等活动,并提供消费维权等一站式服务,让您装修起来放心又实惠

□刘丁

装修过房子的市民,一定遇到过这样的困惑:选择“游击队”或小型装修公司,担心质量没保证,消费有陷阱,选择品牌装修公司,又觉得价格高;买建材、家具时,便宜的,怕质量不过关、环保不达标,贵的,买起来太吃力……

这些困惑,在“晚报惠装家”都不存在。

《洛阳晚报·家居周刊》为回馈广大读者的支持与厚爱,为给广大装修业主提供更好的服务,特成立“晚报惠装家”。

该组织成立后,将与品牌装修公司,知名建材、家具经销商合作,定期组织采购会等活动,让广大待装修业主能以实惠的价格,享受品牌装修公司提供的放心服务,购买到放心的建材、家具,真正实现省时、省心、省力,又省钱。

据悉,“晚报惠装家”中的“惠”,有三重含义:

- 1.装修,买建材、家具更实惠;
- 2.“晚报惠装家”将对与其合作的品牌装修公司,建材、家具经销商进行全程监

督,保证装修的工程质量和建材、家具的品质,可节省待装修业主的时间成本和精力;

3.加入该组织的业主,在装修过程中,或在选购建材和家具时遇到问题,不用自己出面,“晚报惠装家”会进行维权。

买一套房子不容易,装修,买建材、家具也不容易,装修质量和建材、家具的品质直接影响您今后几十年的生活质量。如果您是待装修业主,想要放心,又想要实惠,就赶紧报名加入“晚报惠装家”吧!

报名QQ群号:483441712

报名电话:63217562 15538862185



楼市动态

汉德·九洲城开盘

两小时销售额超3亿元



8月15日上午,汉德·九洲城开盘,上千人齐聚九洲城品鉴中心。(如图)据统计,仅两个多小时,该楼盘销售额就超3亿元。

“大家简直疯了一样,完全不像是买房子,而是名副其实地抢房子!选房时,我稍微犹豫了一下,看中的房子就被别人抢走了。”成功购房的王先生开心地说,不过自己后来还是选了一套,因为开盘优惠力度很大,错过太可惜了。“希望早点儿交房,早日搬进新家。”王先生的话语间是满满的幸福。

隋唐洛阳城九洲池遗址保护展示暨汉德·九洲城项目,是一个将文物保护、遗址展示和城市景观公园融为一体,具有公益性质的重点项目。汉德·九洲城位于唐宫路与玻璃厂路交叉口,地段优势很明显,而且周边有不少城市稀缺资源,绿化率超过30%,楼盘的户型也很不错,南北通透,观景阳台还可俯瞰原址复建的九洲池美景。整个项目建成后将与天堂、明堂连成一片,成为我市的又一张名片。(九语)

东方今典举办答谢晚宴

璀璨东方今典 天汇名仕之夜



8月15日晚,在东方今典·天汇中心广场上,近200组东方今典的新老业主如约而至,参加“璀璨东方今典 天汇名仕之夜”天汇答谢晚宴。(如图)

活动当晚,天汇中心广场上演了一场视觉盛宴——狂热的桑巴舞蹈、热辣的维秘走秀、唯美的沙画表演、奇幻的魔术表演、乐队的轮番热唱……不光业主们,场外聚集的观众也看得过瘾。此外,东方今典的工作人员精心准备了大量美味果盘、茶点及高档家电、精美家居用品及电影票等丰厚礼品。

穿插的抽奖环节,通过大屏幕上滚动的照片(电子签到时为业主照相)进行抽奖,丰富礼品等你来拿。这种新颖的方式,让业主们连连赞叹。

近200组新老业主来自百余个家庭,他们在现场度过了一个欢乐的夜晚,也体会到了东方今典·天汇中心这个新老城区交会处河景现房写字楼的魅力。

(霍媛媛 文/图)

港乾大厦营销体验中心开放



8月15日上午,位于体育场路的港乾大厦营销体验中心开放。(如图)港乾大厦营销体验中心由商务大堂改造而成,客户可在此提前感受楼盘的交房标准和配套服务。

开放当天,港乾大厦的开发商还举办了拉风的哈雷摩托展、时尚的荧光夜跑等活动。据介绍,300余名市民参加了夜跑活动,以行动传递着港乾大厦的生态办公和时尚商务理念。

据了解,作为河南港乾集团的标杆商务之作,港乾大厦不仅是一些企业总部、知名品牌驻洛办事处的办公首选,未来还将引入一大批能满足吃、喝、玩、乐、购一站式消费的楼中店。楼中店这一商业模式,目前在一、二线城市发展得如火如荼,代表着未来商业的发展方向,也是洛阳写字楼投资客户群的上佳选择。

目前,港乾大厦正在认筹,2万元认筹即可享受总房款3%的额外优惠,还有50万元创业基金等您拿。此外,参与微信活动“身体广告位寻租”,还能通过自拍换红包。

(张宝峰 文/图)

菩禧龙城绿色建筑理念被点赞



近日,住房和城乡建设部住宅产业中心一行在任禧集团总裁姜朝霞的陪同下来到洛阳菩禧龙城,对项目进行考察。对这个正在建设的绿色生态小区,该中心一行纷纷点赞。

对任禧集团以绿色建筑理念打造菩禧龙城,该中心相关负责人表示,菩禧龙城构建“和谐人居”的设计理念完全符合绿色建筑“绿色、生态、低碳”的要求,其依山傍水的优越地理环境,也为打造高品质绿色生态小区提供了基础。

菩禧龙城位于龙门石窟景区旁,伊河畔,考虑到其优越的自然环境优势,任禧集团严格按照国家关于建筑节能、节地、节水、节材及环境保护的要求,采用了全置换新风系统、加厚复合外墙、断桥铝中空玻璃、同层排水系统、餐厨垃圾处理系统等,致力于打造一座融合新技术的绿色生态小区。

(霍媛媛)